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Hardware, software, AI či rakety. S jakýmkoliv technickým tématem se mohou studenti
přihlásit na akci TEPRVE a předstoupit před spolužáky s 15minutovou přednáškou. A nebo
se prostě jen přijít podívat a poslechnout si, na čem jiní vrstevníci pracují.

Ve středu 4. března 2026 proběhne na Fakultě elektrotechnické ČVUT na Karlově náměstí
(KN:A-214) již pátý TEchnický PRezentační VEčer (TEPRVE). Studenti během něj odprezentují
témata či projekty, kterým se věnují v rámci svých školních i mimoškolních aktivit. Kromě studujících
z FEL ČVUT (nejčastěji zatím chodí frekventanti programů Otevřená informatika a Kybernetika a
robotika) jsou pravidelnými účastníci i studenti z Matematicko-fyzikální fakulty Univerzity Karlovy a
České zemědělské univerzity. Akce je otevřená všem.

“Je to skvělá motivační a inspirující příležitost podívat se, co dělají kolegové studenti a i dobrá
příležitost se seznámit. Na akci panuje velice přátelská atmosféra a z vlastní zkušenosti vím, že i lidé,
co přišli jako posluchači, se aktivně zapojili do zajímavých debat,” přiblížil organizátor akce Ondřej
Baštař, student magisterského programu Kybernetika a robotika (KYR) na FEL ČVUT.

Ještě větší přínos má akce podle něj pro přednášející studenty, protože si mohou vyzkoušet, jaké je to
vystupovat před větším publikem a zlepšovat se v tom. A zároveň nejsou omezeni tematicky. Prostor
dostávají i ti, kteří s vystupováním nemají žádné předchozí zkušenosti. “Na každém TEPRVE je
přibližně polovina přednášejících, kteří vystupují před takovým davem lidí poprvé. A všichni si to
pochvalují jako zajímavou zkušenost, i když je mluvení na veřejnosti samo o sobě náročné,” uvedl
Baštař.

Na každou přednášku je časová dotace 15 minut. Komu by se nechtělo do plného časového limitu,
případně se k přednášení odhodlá na poslední chvíli na místě, může využít i tzv. lightning talk. Stačí
na akci napsat své jméno na tabuli a dostane tři až pět minut na rychlé představení svého tématu.

Využití mezioborové inspirace ve vlastních projektech

Mezi jednotlivými přednáškami, během nichž si může publikum nabídnout občerstvení, je prostor pro
další diskuzi. Posluchači si zpravidla během pauzy najdou přednášející a dál se s nimi baví o jejich
tématech. Postupně se takto vytvoří několik kroužků debatujících studentů. Chuť k diskuzím je podle
organizátora akce většinou větší, než dovolí hlavní čas akce (od 17:45 do 21:00), a tak se poté debaty
přesouvají do restauračních zařízení.

Cílem Technických prezentačních večerů je hlavně propojit studenty, kteří pracují na tematicky
podobných projektech. “Na posledním TEPRVE přednášel Jakub Jon o svém systému na řízení robotů
TBAI. Po jeho přednášce hned pár jiných studentů napadlo, jak by to mohli využít ve svých
projektech a dali se dohromady. A třeba to někam povede,” uvedl Baštař.

Přednášky, které zazněly na TEPRVE, si můžete pustit ze záznamu na webu spolku. Přes stejný web
fungují také registrace na akci. Deadline pro přednášející, kteří se chtějí zúčastnit nejbližšího
přednáškového večera, je 28. února 2026. Stejně tak se musejí, především kvůli občerstvení, které
připravují organizátoři, registrovat i posluchači.
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